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VNITŘNÍ ŘÁD 
Platný pro školní rok 2022/2023, aktualizace dne 4. 2. 2023 

 
Vnitřní řád Mateřské školy Masná (dále jen MŠ) upravuje pravidla, organizaci a ustanovení v MŠ. 

 
 

    Údaje o typu zařízení 
 
Typ:  celodenní zařízení 

Počet tříd:  4  

(1. třída BERUŠKY v přízemí MŠ, 2 třída ŽABKY, 3. třída MOTÝLCI, 4. třída KOŤATA v 1. patře MŠ) 

Stanovená kapacita:  100 dětí 

Provozní doba:  7:00 – 17:30 

Právní forma:  Příspěvková organizace s právní subjektivitou 

Využití zařízení pro jiné aktivity: Nadstandartní aktivity pro děti - kroužky; Besídky pro rodiče s pohoštěním  

( 3x do roka); Slavnost na školní zahradě k rozloučení s předškoláky; Dílny pro rodiče a děti s tematickým 

námětem (podzimní, vánoční, velikonoční, apod.); Realitní činnost -  pronájmy dle smluv (Smlouva o 

výpůjčce a ŽL).  Školné na rok 2022/2023 : 800,-Kč / měsíc (dle vyhlášky 14/2005, Sb. v novém znění) 

     Školní jídelna Masná 700/ 11, Praha 1 

Kapacita: 100 strávníků + pracovníci MŠ 

Provozní doba: 7:00 – 15:30 

Podrobnější informace viz Provozní řád školní jídelny. 

 

Režimové požadavky 

Provoz:     7:00 – 17:30 

Příchod dětí:          7:00 – 8:15 

Spontánní hra:             7:00 – 8.:15 

Vzdělávací činnosti řízené:                8:15 – 10:00 

Pobyt venku:           10:00 – 12:00  

Odpočinek:    12:30 – 14:30 

Odpolední činnosti:       15:00 – 17:30 

Vyzvedávání dětí:    12:00 – 13:00 po obědě 

     15:00 – 17:30 po odpoledním odpočinku 

Režim dne je pružný a je přizpůsobován potřebám dětí. Je podrobně rozpracován ve Školním vzdělávacím 

programu. Individuální vzdělávání  probíhá během dne při volné hře nebo při odpoledních zájmových  

činnostech. 

 

     Interaktivní tabule a dotykový displey 

Interaktivní tabuli a dotykový displey využíváme k doplňování výchovně vzdělávacího procesu v souladu se 

Školním vzdělávacím programem a s  Třídním vzdělávacím programem.  Interaktivní tabule je umístěna ve 
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třídě Žabek,  dotykový displey je umístěn ve třídě Koťátek. Obě zařízení obsahují program SMART BOARD, 

který je vhodný pro předškolní věk.  

 V MŠ je veden kroužek Interaktivní tabule pro děti, které se o tuto činnost zajímají. 

 

Pohybové aktivity 

V MŠ není tělocvična. Máme pouze omezenou možnost navštěvovat tělocvičnu v Masné 13 (spravuje ji ZŠ 

Nám. Curieových v rámci své doplňkové činnosti). 

Řízená výchovná činnost zaměřená na zdravý tělesný rozvoj – probíhá denně při pobytu na zahradě 

Ranní cvičení – denně ve třídě nebo na zahradě 

Odpolední cvičení – denně po odpočinku 

Terénní vycházky (environmentální výchova dle plánu v Duhovém kalendáři nebo v TVP každé třídy) 

 

 Keramická dílna 

Keramická dílna je umístěna ve sklepě MŠ Masná. Probíhají v ní pravidelná setkání lektorky s dětmi, kde 

tvoří na určené téma. V dílně je umístěna keramická pec, ve které jsou výrobky vypalovány. Za provoz a 

úklid zodpovídá lektorka keramiky na základě dohody. Vybavení dílny je majetkem MŠ Masná. Keramická 

hlína a  pomůcky jsou doplňovány z dobrovolného příspěvku od rodičů nebo z rozpočtu MŠ. 

           

Pobyt venku 

Pobyt venku slouží k spontánní hře a k řízeným pohybovým aktivitám dle zájmu dětí  

Délka pobytu venku: 10.00 – 11:30 / 12:00, v teplých měsících již od 9.30h přičemž plánovanou výchovně 

vzdělávací činnost je možno provádět venku.  

Odpolední pobyt venku 15.00 – 17.00 v teplých měsících nebo dle počasí. 

Zahrada: Zahrada je ve vnitrobloku budovy. Bezpečná, nepřístupná veřejnosti. Zařízena dle požadavků EU 

(certifikované herní prvky, dopadové plochy). Údržbu čistoty a zeleně provádí zahradnická firma dle 

potřeby. Rekonstrukce zahrady proběhla v roce 2021. 

Pískoviště: 1 pískoviště kryté plachtou, písek se mění 1x za dva roky. 

 

Odpočinek, spánek 

Od 12:30/  do 14.00/ 14.30 (dle věku dětí) 

Lehátka, lůžkoviny a pyžama připravuje a uklízí každý den provozní personál, starší děti si připravují a 

ukládají lůžkoviny samy.  

Děti spí nebo v klidu leží na molitanových matracích povlečených froté prostěradly, popř. gumovými 

prostěradly. Každé dítě má svůj polštářek na spaní z domova. Polštářky si perou rodiče doma vždy 1x za 14 

dní. Děti v 1. třídě mají povlečené antialergické přikrývky a polštáře. Lůžkoviny jsou uloženy  

jednotlivě ve lněném prostěradle. Děti ve 2. - 4. třídě mají lehké nepovlečené deky. Děti se na odpočinek 

převlékají do pyžam. Deky jsou prány v pravidelných intervalech. Lehátka jsou uložena ve skříňkách k tomu 

určených. Lůžkoviny s lněnými prostěradly a pyžamy jsou uloženy ve skříních s přihrádkami označenými 

značkou dítěte. Učitelky každé ráno po příchodu všech dětí oddělí značku dětí, které spí do připraveného 

košíčku pro informaci provozním. 
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Děti spí ve svých třídách.  

Při personálních nedostatcích, jsou děti rozděleny na spaní do jiných tříd MŠ Masná. 

 

Stravování 

Svačina:        8:30 / 9:00  –  9:30   

Oběd:        11:30 / 12:00 – 12:30 

Svačina:   14:30 –  15:00 

V mateřské škole Masná je prostorná jídelna, ve které se děti stravují 3 x denně. V jídelně se stravují děti ze 

třídy 2. – 4. Děti z třídy 1. se stravují ve své kmenové třídě, aby se naučily klidně si vychutnat stravu a jíst 

dle svého rytmu v klidu a bez stresu. Kuchařky prostírají k jídlu a servírují hlavní chod na talíře.  Obědy se 

vydávají v jídelně. Polévku nalévá učitelka z polévkové mísy připravené kuchařkami na stoly. Malým dětem 

dává učitelka i hlavní chod na stůl, starší děti si jej přinášejí samy. Použité nádobí si děti odnášejí samy na 

vozíček k tomu určený. Zbytky jídla vysypávají do nádoby k tomu určené. Malé děti jsou vedeny k tomu, 

aby se tyto úkony naučily. Svačiny rozdávají učitelky, přídavky si děti berou samostatně. Dětem jsou 

připravována chutná jídle dle spotřebního koše. Jídelníček je vyvěšen na nástěnce u kuchyně a na 

www.msmasna.cz vždy na probíhající týden. V kuchyni jsou přísně dodržována pravidla HACCP a pravidelně 

se kontrolují určené kritické body. ČHS provádí namátkové kontroly. Případné stravovací požadavky pro 

dítě (bezlepková dieta, bezmasá dieta) lze dle možností školy individuálně dohodnout s ředitelkou a 

vedoucí školní jídelny. K této dohodě patří žádost a písemná dohoda, kterou podepisují i kuchařky. 

 

Pitný režim 

K dispozici je po celý den čerstvý čaj v jídelně v termosu, kam si mohou děti za doprovodu některého ze 

zaměstnanců, nebo i samostatně (starší děti) po oznámení učitelce přijít kdykoliv během dne. Jsou zde čisté 

skleničky. Provozní personál pečuje o jejich čistotu. Termos se každý den po odchodu všech dětí vylévá a 

vymývá. Ve třídách mají děti vlastní plastové kelímky a mohou si kdykoliv napustit čistou vodu z kohoutku. 

Kelímky si vyplachují děti po pití, vymývají se v myčce denně. Děti si nosí z domova plastové lahvičky 

s pitím, nechávají si je v šatně a mohou se kdykoliv během dne po oznámení učitelce napít. Učitelky 

několikrát denně pobízejí děti k pití. 

 

Způsob nakládání s prádlem a textilem 

Výměna prádla:   Lůžkoviny – 1x za měsíc 

   Ručníky –   1x za týden 

   Pyžama  –  1x za týden – perou rodiče doma 

                             Polštářky -  1 x za měsíc – perou rodiče doma 

   (dle potřeby častěji) 

Způsob praní prádla: ve smluvním zařízení (prádelna) a v budově školky (pračka a sušička je umístěna 

v renovovaném sklepě MŠ, kde se prádlo i suší a žehlí). O prádlo pečuje školnice. 

Způsob manipulace s prádlem: manipulace provádí provozní personál (školnice a uklízečka), za prádlo a za 

mycí prostředky zodpovídá školnice (hmotná zodpovědnost). 

Skladování:      v uzamykatelných skříních v jídelně 
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Koberec:     Luxování  3x za týden 

   Hloubkové čištění 1 – 2 x za rok (dle potřeby i víckrát), v chodbách 4x za rok 

Lehátka:      Vysávání 1x za měsíc (při výměně prádla), hloubkové čištění 1x za rok 

Další textilie:     1x za rok – praní, čištění 

 

Hygienické zařízení 

Toalety a umývárna v přízemí jsou používány převážně dětmi z přízemní třídy a všemi dětmi při pobytu na 

zahradě. Toalety a umývárna v 1. patře jsou  používány dětmi, které navštěvují třídy v 1. patře. Toaleta pro 

děti při pobytu na zahradě a pro děti při pobytu v keramické dílně je chemická a je umístěna v prostoru 

sklepa na d schody. Je zde i malé umyvadélko. 

Návštěvníci, kteří mají pronajaté prostory školy dle smlouvy,  mohou využívat toaletu pro učitele v 1. patře 

školy. Toaleta pro rodiče v mateřské škole není. Toalety pro personál jsou umístěny v prostoru dětských 

umýváren. 

 

      Provozní doba učeben  

Učebna v přízemí    1.Třída – Berušky    7:00 – 17:30 

Učebny v 1. patře   2. Třída – Žabičky    7.00 – 17:30 

              3. Třída – Motýlci    7.00 – 17:30 

    4. Třída – Koťata    7:00 – 17:30 

Provozní doba učeben se dále řídí  pracovní dobou třídních pedagogů. 

 

 

 

 

Platnost od 1. 9. 2022, aktualizace 4. 2. 2023.  

Tímto vydáním se ruší Vnitřní řád vydaný dne 1. 9. 2021. 

 

V Praze dne 4. 2. 2023 

 

 

 

 

Bc. Jana Zelenková  

ředitelka MŠ Masná 
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